



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

# Vila Apollon

## Opis

Vila Apollon **Lokacija:** Kompleks **APOLLON ROOMS** nalazi se samo nekoliko minuta šetnje od centra Sivote, odmah iznad lučice. Od plaže Galikos Molos vila je udaljena svega 150 m. Na raspolaganju je i roštilj u dvorištu. **St 02/St 03:** smešteni su na prvom i drugom spratu i poseduju francuski krevet, kuhinjski deo (frižider, rešo sa dve ringle, posuđe i pribor za odgovarajući broj osoba), kupatilo sa tuš kadom, TV, klima (korišćenje klima uređaja se doplaćuje na licu mesta) i balkon sa garniturom za sedenje. Svaki studio poseduje pomoćni ležaj na ravlačenje standardnih dimenzija. **App 02/App 03:** smešten je na prvom ili drugom spratu, poseduje francuski krevet u spavaćoj sobi, u drugoj sobi se nalazi kuhinjski deo (frižider, rešo sa dve ringle, posuđe i pribor za odgovarajući broj osoba), kupatilo sa tuš kadom, TV, klima (korišćenje klima uređaja se doplaćuje na licu mesta) i balkon sa garniturom za sedenje. Svaki apartman poseduje pomoćni ležaj na ravlačenje standardnih dimenzija. **Klima** - 5€ dnevno. Plaćanje na recepciji. \*\*\*Agencija ne može garantovati brzinu interneta i nije odgovorna u slučaju slabog signala ili nestanka interneta usled tehničkih problema lokalnih operatera. Sivota nosi epitet grčkih Kariba. Na samo pola sata od [Igumenice](#) nalazi se jedno od najegzotičnijih mesta za letovanje u Grčkoj, Sivota. Mesto kao sa razglednice sa neverovatnim pejzažima. Iako malo, na svakog turistu koji ga poseti ostavi neverovatan utisak i svi požele da se vrate i ponovo ožive uspomene koje su nastale zahvaljujući ovom dragulju Grčke. Sivota je malo mesto na jonskoj obali, nalazi se u severozapadnoj Grčkoj, pripada oblasti [Epira](#), u regiji Tesprotija koja se proteže na oko 1.500 kvadratnih kilometara. Sedište ove regije je grad i luka Igumenica. Vila Apollon

## Aranžman obuhvata

- usluge smeštaja (7/10/11 noćenja) na bazi najma studija / apartmana u izabranom terminu prema tabeli.
- servis predstavnika agencije i troškove organizacije programa.

## Aranžman ne obuhvata

- turističku taksu - 1,5€ dnevno, plaća se po studiju ili apartmanu. Plaćanje na recepciji.
- troškove međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja.
- prevoz

## Način plaćanja

Cene paket aranžmana su izražene u EUR. Plaćanje je dinarsko po zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća se prema kursu na dan uplate.

- **gotovinski ili platnim karticama Visa, Mastercard, Maestro, American Express i Dina**, rezervacija aranžmana se obezbeđuje uplatom akontacije u iznosu od 40% od vrednosti aranžmana, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.
- **čekovima građana** sa odloženim plaćanjem do 15. decembra 2024., rezervacija aranžmana se obezbeđuje uplatom akontacije u iznosu od 40% od vrednosti aranžmana, a za ostatak se deponuju čekovi najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.
- **administrativnom zabranom** preduzeća sa kojima Belvi d.o.o. ima potpisan Ugovor o administrativnoj zabrani.
- **virmanskom uplatom** pojedinaca ili preduzeća na osnovu izdate fakture.

## Autobuski prevoz

Doplata za dodatni prevoz iz Novog Sada – transfer do/od bus stajališta u Beogradu, cena po osobi za povratnu vožnju – 3.200 rsd.

Minimum 4 platežne osobe. Transfer iz Novog Sada započinje 2 sata pre polaska autobusa sa bus stajališta u Beogradu.

## Napomene

sobe se koriste prvog dana iz tabele od 14h (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09h.

## Organizator puta

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije BELVI d.o.o, licenca OTP 116/2021 A. Fun Travel je ovlašćeni subagent.